

如果要以一种独特的形象代表地球的活力,有一种单纯的生命象征,那就是树,进入树的世界就像进入美与神秘的境地。今年,是全国第39个植树节,也是开展全民义务植树运动36周年,郑东新区各个办事处行动起来,为新区新增一抹绿。

又是一年春光好 植树添绿正当时



金光路办事处在京港澳高速生态廊道植树

金光路办事处 大力植树造林 建设生态廊道

3月9日上午,金光路办事处积极响应全市春季植树造林号召,在辖区京港澳高速生态廊道贾陈段组织开展了义务植树活动。

3月是义务植树月,此次义务植树活动拉开了新一轮植树造林行动的序幕。为进一步巩固京港澳高速生态廊道建设成果,金光路办事处抢抓时机,提早部署,精心组织,发动辖区干部群众在全办掀起春季植树造林热潮。3月份以来已累计完成培土约10万平方米,植树3000余棵,为下一步环城高速生态廊道拓展延伸打下基础。

记者 王阳 通讯员 刘小晖 文/图



如意湖办事处在绿城百合小区植树

如意湖办事处 开展多种植树活动

3月12日是植树节,让更多的群众参与植树造林活动,如意湖办事处各社区在辖区内开展形式多样的植树节特别活动。

馨悦苑社区联合银河丹堤物业在社区会议室开展“植树知识大问答”活动,50多名居民参加了活动。

绿城百合社区组织辖区居民在绿城百合秋月苑园区开展“绿色我先行,种棵绿化树”公益植树节活动,社区工作人员、辖区居民、青少年志愿者等近百人参与了活动。

记者 王阳 通讯员 卫雨晴 文/图



商都路办事处志愿者带孩子参加植树活动

商都路办事处 养绿、护绿,共建绿色家园

2017年3月12日是我国第39个植树节,商都路办事处在康平社区开展植树节活动。

当天一大早,工作人员带领志愿者来到辖区居民楼院,对绿化带内垃圾、草坪杂物进行清理,并补栽树木,不少家长带着孩子一起参加植树活动。“光在书上讲没多大用,趁着周末带孩子一起来,让他自己动手种植,从小养成环保习惯。”一位居民说。

经过一上午的努力,60余株树苗已栽好。在开展植树活动的同时,工作人员还积极向周边居民宣传绿色环保理念:“植树节真正的含义不能仅局限于简单的种树植草,后期的管理养护同样很重要。通过开展这样的活动,提高大家参与绿化的积极性,更是希望大家养绿、护绿,一起为改善环境、共建绿色家园奉献力量。”

记者 王阳 通讯员 李怡静 文/图



河南东龙控股有限公司在龙子湖植物园植树

龙湖大工委 联合辖区共驻单位 开展春季义务植树活动

3月10日上午,龙湖大工委联合辖区郑大一附院、龙翔初级中学、东龙公司、派出所等8家共驻单位约100名党员志愿者来到龙湖内环路与龙翼三街交会处开展春季义务植树活动,用实际行动为辖区添彩增绿。

植树现场,各单位负责人带领党员志愿者互相协作,有的扶苗、有的培土、有的浇水,干得热火朝天,经过一个多小时的劳动,400余株树苗扎根泥土。大家纷纷表示,能为改善城市生态环境贡献一份力量感到高兴。

此次植树活动,充分展现了党员志愿者朝气蓬勃的精神风貌和踏实肯干的实践精神。同时,进一步提高了党员志愿者植树造林和保护生态环境的意识,增强了全体党员志愿者的凝聚力和团队精神。

记者 王阳 通讯员 范秋含 文/图

河南东龙控股有限公司 传达环保意识 共建宜居生态城

春回大地,万物复苏,又到一年播绿的大好时节。为迎接我国第39个植树节,美化郑东新区生态环境,充分体现作为国有企业的社会责任感和使命感,3月10日上午,河南东龙控股有限公司党支部组织党员及员工共80人来到龙子湖植物园,开展“我为郑东添绿意,共建宜居生态城”公益植树活动。

参加植树活动的党员纷纷表示,在阳春三月、草长莺飞的时节,大家集中在一起参加劳动,不仅拥有一份与大自然和谐融入的体验,更重要的是提高了自身的环保意识,是一项非常有意义的活动,希望通过共同努力,使东区的水更清、天更蓝、地更绿。

东龙公司还倡议,从种植一棵树、增添一片绿开始,从生活的点点滴滴入手,注重环境保护,将环保意识传达给身边的人,积极营造良好的生态生活文化氛围,从我做起,让城市生活更美好。

记者 王阳 通讯员 张文举 文/图

